Проверочная работа по теме «Загадочный мир грибов».
Задание 1. Обозначь части гриба. Из чего состоит грибница? [image: image1.png]



Задание 2. Найди правильный ответ.

1. По способу питания грибы похожи на животных, т.к.: 

а) способны к фотосинтезу, 
б) автотрофные организмы

в) гетеротрофны и поглощают пищу путём всасывания.

2. Основная часть гриба называется: 

а) симбиозом, 
б) микоризой, 
в) мицелием.

3. К пластинчатым грибам относят: 

а) подберёзовик, 
б) шампиньон, 
в) масленок.

4. Симбиоз грибницы с корнем называется: 

а) мицелием, 
б) плодовым телом, 
в) микоризой.

5. С помощью чего НЕ могут размножаться грибы: 

а) спор, 
б) мицелия, 
в) семян?
6. Белый пушистый налет на хлебе – это гриб …

а) пеницилл, 
б) трутовик, 
в) мукор.

7. Гриб, питающийся органическими  веществами живых организмов, это : 

а) дрожжи, 
б) фитофтора, 
в) мукор.

8.  Гриб-кистевик, из которого вырабатывают лекарство, это: 

а) пеницилл, 
б) трутовик, 
в) мукор.

9. Микроскопические грибы, издавна применяемые человеком для изготовления кваса, это: 

а) фитофтора, 
б) дрожжи, 
в) мукор.

10. Дрожжи размножаются: 

а) спорами, 
б) почкованием, 
в) мицелием.

11. Гриб-паразит, поражающий хлебные злаки , это: 
а) фитофтора, 
б) трутовик, 
в) головня.

12. Споры какого гриба, попав с мукой в пищу, могут вызвать отравление: 
а) спорынья, 
б) трутовик, 
в) головня?
13. К заболеваниям человека, вызываемым грибами, относят: 
а) туберкулез, 
б) стригущий лишай, 
в) ангина.

14. Плодовое тело гриба … имеет форму копыта: 
а) спорыньи, 
б) трутовика, 
в) головни.
15.Симбиоз грибницы и корней дерева называется: 

а) мицелий, 
б) плодовое тело, 
в) микориза.
